

ЗАТВЕРДЖЕНО

Постанова

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку
22 листопада 2023 року № 437

Зареєстровано в Міністерстві юстиції України
03 січня 2024 р.
за № 12/41357

ІНСТРУКЦІЯ

щодо заповнення форми запиту про надання інформації № 2-МП «Обстеження поточного географічного охоплення території України електронними комунікаційними мережами широкосмугового доступу та послугами голосових електронних комунікацій у фіксованому місці», строків і порядку її подання

1. Ця Інструкція визначає порядок заповнення запиту про надання інформації за формою № 2-МП «Обстеження поточного географічного охоплення території України електронними комунікаційними мережами широкосмугового доступу та послугами голосових електронних комунікацій у фіксованому місці» (далі - форма № 2-МП), строки і порядок її подання.

2. Форма № 2-МП заповнюється постачальниками електронних комунікаційних мереж та/або послуг, які мають право на здійснення діяльності у сферах електронних комунікацій згідно з Законом України «Про електронні комунікації» (далі - Закон).

3. Терміни в цій Інструкції вживаються у значенні, наведеному в Законі та інших нормативно-правових актах у сфері електронних комунікацій.

4. Форма № 2-МП подається у такі звітні періоди - станом на 01 січня та на 01 липня звітного року.

5. Постачальники електронних комунікаційних мереж та/або послуг зобов'язані заповнювати форму № 2-МП в такі строки:

на 01 липня - не пізніше ніж 31 липня звітного року;

на 01 січня - не пізніше ніж 28 лютого звітного року.

Якщо останній день строку надання форми № 2-МП припадає на вихідний, святковий або інший неробочий день, то останнім днем надання форми вважається перший після нього робочий день.

6. Форма № 2-МП подається в електронній формі через електронну регуляторну платформу (з моменту функціонування електронної регуляторної платформи). До впровадження електронної регуляторної платформи форма № 2-МП подається шляхом, зазначеним у рішенні регуляторного органу про початок проведення географічних оглядів.

7. Подання форми № 2-МП в електронній формі здійснюється з накладанням кваліфікованого електронного підпису (далі - КЕП) відповідно до вимог законодавства у сфері електронних довірчих послуг.

8. Повнота і достовірність форми № 2-МП підтверджуються КЕП керівника суб'єкта господарювання або уповноваженої ним особи.

9. Датою подання форми № 2-МП вважається дата реєстрації із зазначенням вхідного номера, дати, часу реєстрації форми № 2-МП. Постачальник електронних комунікаційних мереж та/або послуг отримує відповідне повідомлення на електронну пошту, вказану в персональному кабінеті при реєстрації на електронній регуляторній платформі.

10. Відповідальність за порушення, пов'язані з поданням запиту про надання інформації за формою № 2-МП, встановлена Законом.

11. Форма № 2-МП заповнюється та подається залежно від виду електронних комунікаційних послуг, які надаються відповідно до Закону, відповідно до мережі надання послуги.

12. Форма № 2-МП складається з:

загальної інформації про постачальника електронних комунікаційних мереж та/або послуг;

розділу I «Обстеження поточного географічного охоплення території України електронними комунікаційними фіксованими мережами широкосмугового доступу»;

розділу II «Обстеження поточного географічного охоплення території України електронними комунікаційними послугами голосових електронних комунікацій у фіксованому місці».

13. Інформація щодо наданих послуг заповнюється станом на початок першого дня звітного періоду.

14. У рядках, де відсутні дані для заповнення, має бути проставлено «ні».

15. У блоці «Респондент» зазначаються:

найменування суб'єкта господарювання - юридичної особи або прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) для фізичних осіб - підприємців;

місцезнаходження для юридичних осіб або задеклароване / зареєстроване місце проживання (перебування) для фізичних осіб - підприємців (поштовий індекс, область / Автономна Республіка Крим, район, населений пункт, вулиця/провулок, площа тощо, № будинку / корпусу, № квартири / офісу);

код згідно з ЄДРПОУ для юридичних осіб або реєстраційний номер облікової картки платника податків для фізичних осіб - підприємців або серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це контролюючий орган і мають відмітку в паспорті);

за наявності юридична особа або фізична особа - підприємець зазначає посилання на вебсайт, торговельну марку;

контакти для підключення послуг, телефон, електронна пошта своєї організації;

особа, відповідальна за заповнення форми, її власне ім'я, прізвище, телефон та електронна пошта.

16. У розділі I «Обстеження поточного географічного охоплення території України електронними комунікаційними фіксованими мережами широкосмугового доступу», який заповнюється виключно постачальниками електронних комунікаційних мереж за звітний період, зазначається інформація про наявність електронних комунікаційних фіксованих мереж широкосмугового доступу, за технологіями. Розділ I поділяється на графи А-В «Адміністративно-територіальні одиниці (область, район (місто), населений пункт)», графу Г «Код Кодифікатора», графу 1 «Підключення фізичних осіб зі швидкістю від 30 Мбіт/с», графи 2-6 «Кількість підключених адрес (приміщень) за діапазонами швидкостей, од.», графи 7-17 «Обстеження поточного географічного охоплення території України електронними комунікаційними фіксованими мережами, за технологіями».

17. У графах А-В розділу I зазначається інформація про адміністративно-територіальні одиниці (область, район (місто), населений пункт), в яких є наявність електронних комунікаційних фіксованих мереж широкосмугового доступу, за кожним населеним пунктом окремо.

У графі Г розділу I зазначається код відповідної адміністративно-територіальної одиниці згідно з Кодифікатором адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад (Код Кодифікатора).

18. У графах 1-17 розділу I зазначається інформація про наявність електронних комунікаційних фіксованих мереж широкосмугового доступу, з розподілом за відповідними технологіями (підключення фізичних осіб зі швидкістю від 30 Мбіт/с, кількість підключених адрес (приміщень) за діапазонами швидкостей, обстеження поточного географічного охоплення території України електронними комунікаційними фіксованими мережами, за технологіями).

У графі 1 зазначається інформація про надання послуг фіксованого широкосмугового доступу фізичним особам зі швидкістю від 30 Мбіт/с з поміткою «так» чи «ні».

У графі 2 зазначається інформація про кількість підключених адрес (приміщень) за діапазонами швидкостей «Всього, з них» в одиницях.

У графі 3 зазначається інформація про кількість підключених адрес (приміщень) за діапазонами швидкостей менше ніж 30 Мбіт/с в одиницях.

У графі 4 зазначається інформація про кількість підключених адрес (приміщень) за діапазонами швидкостей від 30 Мбіт/с до менше ніж 100 Мбіт/с в одиницях.

У графі 5 зазначається інформація про кількість підключених адрес (приміщень) за діапазонами швидкостей від 100 Мбіт/с до менше ніж 1 Гбіт/ в одиницях.

У графі 6 зазначається інформація про кількість підключених адрес (приміщень) за діапазонами швидкостей 1 Гбіт/с і більше в одиницях.

У графі 7 зазначається інформація про наявність електронних комунікаційних фіксованих мереж за технологією xDSL з швидкістю від 30 Мбіт/с з поміткою «так» чи «ні».

У графі 8 зазначається інформація про наявність електронних комунікаційних фіксованих мереж з використанням технології DOCSIS до 3.0 з поміткою «так» чи «ні».

У графі 9 зазначається інформація про наявність електронних комунікаційних фіксованих мереж за технологією фіксований бездротовий доступ (FWA) з поміткою «так» чи «ні».

У графі 10 зазначається інформація про наявність електронних комунікаційних фіксованих мереж за технологією супутниковий (Satellite) з поміткою «так» чи «ні».

У графі 11 зазначається інформація про наявність електронних комунікаційних фіксованих мереж за іншими технологіями з швидкістю менше ніж 30 Мбіт/с (включаючи NGA) / Other (not NGA) з поміткою «так» чи «ні».

У графі 12 зазначається інформація про наявність електронних комунікаційних фіксованих мереж за технологіями загальнодоступних точок доступу WI FI (Public access WI FI Hotspots) з поміткою «так» чи «ні».

У графі 13 зазначається інформація про наявність електронних комунікаційних фіксованих мереж за технологією VDSL з поміткою «так» чи «ні».

У графі 14 зазначається інформація про наявність електронних комунікаційних фіксованих мереж за технологією FTTH з поміткою «так» чи «ні».

У графі 15 зазначається інформація про наявність електронних комунікаційних фіксованих мереж за технологією FTTB з поміткою «так» чи «ні».

У графі 16 зазначається інформація про наявність електронних комунікаційних фіксованих мереж за технологією кабельні NGA (Cable NGA) у відсотках.

У графі 17 зазначається інформація про наявність електронних комунікаційних фіксованих мереж за іншими технологіями з швидкістю від 30 Мбіт/с з поміткою «так» чи «ні».

19. У розділі II «Обстеження поточного географічного охоплення території України електронними комунікаційними послугами голосових електронних комунікацій у фіксованому місці», який заповнюється виключно постачальниками електронних комунікаційних послуг за звітній період, зазначається інформація про надання послуг голосових електронних комунікацій у фіксованому місці. Розділ II поділяється на графи

А-В «Адміністративно-територіальні одиниці (область, район (місто), населений пункт)», графу Г «Код Кодифікатора», графу 1 «Обстеження поточного географічного охоплення території України електронними комунікаційними послугами голосових електронних комунікацій у фіксованому місці».

20. У графах А-В розділу II зазначається інформація про адміністративно-територіальні одиниці (область, район (місто), населений пункт), в яких надаються послуги голосових електронних комунікацій у фіксованому місці, за кожним населеним пунктом окремо.

У графі Г розділу II зазначається код відповідної адміністративно-територіальної одиниці згідно з Кодифікатором адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад (Код Кодифікатора).

21. У графі 1 розділу II зазначається інформація про надання послуг голосових електронних комунікацій у фіксованому місці з поміткою «так».

**Директор Департаменту
економічного регулювання**

А. Барабін